STAF2AMO05 Timaverkefni 5 Voronn 2024

Nafn: Eink.:

1. (10%)Tilgreindu stig eftirfarandi marglida og ritadu paer a
stadalformi:
a. P(x) = x* + 3x + 2
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2. (40%) Deildu marglidunni D(x) = x + 2
i margliduna P(x) = x* — 3x* + 1
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3. (10%) Finndu med hjalp leifareglunnar afganginn R(x) pegar
marglidunni D(x) = x — 3
er deilt i margliduna P(x) = x* — 8x3 + 22x%2 — 24x + 7
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4. (20%) battadu margliduna x3 + 5x2 — 24x
og finndu nullstédvar hennar.
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5. (20%) Leystu 6jéfnuna x? — 2x — 15> 0

med hjalp formerkjamyndar og skiladu svarinu med biltaknum

(x<-5) X+ >0
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